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VZÁJOMNÁ POLOHA KRUŽNÍC

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Je daná priamka p a na nej v poradí za sebou body S4, S1, S3, S2 tak, že platí: |S4S1| = 1 cm, |S1S3| =
1,5 cm a |S3S2| = 3,5 cm.
Ďalej sú dané kružnice k1, k2, k3, k4, k5 so stredmi v uvedených bodoch tak, že: k1(S1; 3 cm), k2(S2; 2 cm),
k3(S3; 1, 5 cm), k4(S4; 1, 5 cm) a k5(S2; 8 cm). Určte vzájomnú polohu kružníc.

1. k3, k4

kružnice sa
pretínajú v dvoch
rôznych bodoch

kružnice majú
vonkajší dotyk

kružnice majú
vnútorný dotyk

kružnice nemajú
žiadny spoločný

bod a naviac jedna
kružnica leží vnútri

druhej

2. k1, k2

3. k1, k3

4. k1, k4

5. k1, k5

6. k2, k3



Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Si šampión!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?
Wau, pecka, si frajer!Perfektné, len tak ďalej!Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Skvelé, k dokonalosti ti chýba

už len milimeter.
Dobrá práca, daj si piškótik.Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si pochvalu.Skoro to máš,

nabudúce si ideš po plný počet.
Buď rád, že toto nie je IQ test.Harry Potter a polovičné skóre.Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti mohla

nabudúce pomôcť.
Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac pozrieť.Nabudúce to bude lepšie.Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!
Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.No, mohlo to byť aj horšie...Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.No katastrofa...Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Videl si niekedy ako sliepka lieta?

Rovnako ty počítaš...
Tento test už moc nezmeníš,

skús šťastie pri inom.
Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.

Počet správnych odpovedí:




